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  Vedoucí práce/oponent  

 

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Práce se zabývá problematikou péče o novorozence s gastroschízou. Problematika je v odborné literatuře 

zpracovávána po medicínské, nikoli po ošetřovatelské stránce. Proto považuji téma za originální a vhodné pro 

zpravování v rámci bakalářské práce.  

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Studentka pracovala s 23 prameny převážně české literatury. Součástí práce je seznam použité literatury, 

v textu jsou odkazy na literaturu. Literatura je správně citována. 

Studentka měla zájem o problematiku a pracovala samostatně. Pravidelně se účastnila konzultací a přicházela 

na ně připravená. Z práce je zřejmé, že dané problematice rozumí a dobře se v ní orientuje. 

 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
2 

 
 Studentka vypracovala po odborné stránce kvalitní práci.  

Práce se skládá z části teoretické a praktické.  

V teoretické části popsala novorozenecké období a přehledně zpracovala problematiku vrozených vývojových 

vad. Podrobněji se zaměřila na problematiku vrozených defektů stěny břišní. 

V praktické části zpracovala kazuistiku novorozence s gastroschízou. Popsala průběh hospitalizace, 

vypracovala ošetřovatelskou anamnézu podle modelu Hendersonové, zpracovala 3 ošetřovatelské problémy, 

které u dítěte dominovaly a popsala psychosociální péči o matku. Ošetřovatelské problémy mohly být 

zpracovány více do hloubky. Studentka se snažila zpracovat diskuzi, která není úplně dobře zvládnutá. 

Pravděpodobně je to tím, že neexistuje literatura, která by se zabývala ošetřovatelskou problematikou péče o 

novorozence s gastroschízou.       

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 Práce je po formální stránce pěkná. Jazyková i stylistická úroveň je velmi dobrá. Občas se vyskytují drobné 

chyby. Část teoretická i praktická jsou svým rozsahem vyrovnané. Práce je vhodně doplněná přílohami a 

obrázky v textu. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

1. V práci popisujete problematiku vyprazdňování. Dítě mělo ileostomii. 

Jak jste o ní pečovala a jaké stomické pomůcky jste využívala? 
 

 
 

2. Dítě bylo do domácího ošetřování propuštěno s parenterální výživou. 

Jak proběhl proces edukace? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


